



ERRATA Nº 01 – CHAMAMENTO PÚBLICO EMERGENCIAL Nº 001/2020

O Prefeito Municipal de Patos de Minas, no uso de suas atribuições, RETIFICA por erro material, os Itens 2.1 e 2.4 do Edital de Chamamento Emergencial 001/2020:

ONDE SE LÊ:

2.1 para a função de **Enfermeiro**: conclusão do curso de graduação de nível superior em **Enfermagem**, na forma da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, concluído em instituição de ensino reconhecido pelo sistema federal ou pelos sistemas estaduais ou municipais de ensino, e pelo MEC, e registro no respectivo Conselho de Classe do Estado de Minas Gerais. Especialização em Medicina. **Especialização em Terapia Intensiva**, reconhecido pelo Ministério da Educação.

2.4 Para a função de **Farmacêutico**: conclusão de curso de graduação de nível superior em **Farmacêutico**, que tenha Certificado de Conclusão da Pós-graduação em Fisioterapia Respiratória ou Residência que comprove a especialização, na forma da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, concluído em instituição de ensino reconhecido pelo sistema federal ou pelos sistemas estaduais ou municipais de ensino, e pelo MEC, e registro no respectivo Conselho de Classe do Estado de Minas Gerais.

LEIA-SE:

2.1 para a função de Enfermeiro: conclusão do curso de graduação de nível superior em **Enfermagem**, na forma da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, concluído em instituição de ensino reconhecido pelo sistema federal ou pelos sistemas estaduais ou municipais de ensino, e pelo MEC, e registro no respectivo Conselho de Classe do Estado de



**Prefeitura de
Patos de Minas**

Secretaria Municipal de
Saúde

Minas Gerais. **Especialização em Terapia Intensiva**, reconhecido pelo Ministério da Educação.

2.4 Para a função de **Farmacêutico**: conclusão de curso de graduação de nível superior em **Farmácia**, concluído em instituição de ensino reconhecido pelo sistema federal ou pelos sistemas estaduais ou municipais de ensino, e pelo MEC, e registro no respectivo Conselho de Classe do Estado de Minas Gerais.

Patos de Minas, 24 de abril de 2020.

José Eustáquio Rodrigues Alves
Prefeito de Patos de Minas